



В Санкт-Петербурге заключены под стражу трое несовершеннолетних местных жителей, обвиняемых в нападении на граждан



Главным следственным управлением Следственного комитета России по Санкт-Петербургу расследуются уголовные дела о нападениях на граждан группы подростков по признакам преступлений, предусмотренных ст. 116, п. «д» ч.2 ст.112 УК РФ (побои, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По данным следствия, вечером 24 августа 2018 года группа подростков около одного из домов по улице Таврической из хулиганских побуждений жестоко избила двух местных жителей. Потерпевшие были госпитализированы в больницу, где им оказана медицинская помощь.

Ранее сообщалось о задержании 3 подростков, которым предъявлено обвинение в совершении преступлений.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Сегодня по ходатайству следствия обвиняемым судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Выполняются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление иных лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых, и выявление иных эпизодов их преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1251835>